

korespondence úřední mezi úřady soudními nebo policejními k vyšetřování povolanými provésti.

Článek 5. Četník opatřiti sobě má o tom, že v cizím státu zakročoval a jak to vypadlo, potvrzení hodnověrné, buď ve své knize služební nebo přepisem protokolu, by se o tom u svého velitele ve službě prokázal a mohl dáti na ruku, čeho dále činiti potřebí.

Článek 6. Četník nemůže žádati, aby byl osvobozen od odbývání se strany pomezniho úřadu celního, pokládá se však za to, že nebude odbýván tak, aby to bylo na ujmu pilné službě bezpeční.

Článek 7. Žádali se v čas nebezpečství ohně nebo povodně nebo jiné udalosti živelní, ježto se přihodila za hranicemi zemskými, susedstvo za opatření ochranné, tehdy se má četnictvo jen k rekvisici toho kterého úřadu bezpečnosti státu cizího, a když se to bez podstatné ujmy vlastní služby státu může, v plném vypravení odebrati na místo, kde jest nebezpečství, a postavie se pod rozkazy řídicího úřadu místního přičiniti se má k ochraně majetnosti, ježto při takových příhodách ve velké nebezpečství přichází a k ochraně veřejné bezpečnosti.

Io tomto konání služby má sobě četnictvo v knize služební potvrzení opatřiti.

Článek 8. Aby se toho, čeho se umluvením tímto dojíti má, snadněji dosáhlo, mají úřadové představení obyvatelům obapolných okresů pomezních ukázati, že toho vyhledává jejich vlastní prospěch, by četníkům státu susedního, provinilce stíhajícím, u přikračování dotčeném podle možnosti své nápomocni byli, úřadům však a veřejným orgánům bezpečnosti má se to výslovně za povinnost uložití.

Ku potvrzení toho vyhotovuje a vykonává toto prohlášení ministerní se strany Rakouské nížeapsaný ministr domu a zahraničních záležitostí Jeho c. k. apošt. Veličenstva s tím vyhrazením, že se oběma vysokým vládám výslovně zachovává právo, by svrchu dotčené umluvení po předcházející dvouměsíční výpovědi mohly zrušiti, — a má se prohlášení toto za stejné prohlášení královské bavorské vyměnití.

(L. S.) Hrabě Buol - Schauenstein v. r.

11.

Vynešení, vydané od ministerium financí

dne 19. prosince r. 1852,

pro veškeré země korunní, vyjímajíc Dalmatsko,

jinžto se v následku nejvyššího rozhodnutí od 15. prosince r. 1852 vyhlašují změny některé v ustanoveních zákonních o potravní dani z piva.

(V Zák. říš. č. LXXIX., vyd. a rozesl. dne 31. prosince r. 1852, č. 264.)

Aby se ukládání daně na pivo dalo způsobem spravedlivějším a jednostej-